ZKOUSKOVA PISEMKA Z MATEMATICKE ANALYZY 1, LS 2021-22

PISEMKA CIiSLO 1, VERZE 24.5.2022

(1)(16 bodl) Rozviiite funkci e*°** do Taylorova polynomu &tvrtého f4du se stiedem v 0 a spoététe
limitu 5
eCosT _ €(o% + e % + azx
lim 2 ( )
z—0 ;Z;4
(pokud existuje) v zdvislosti na parametru a € R.

(2)(16 bodd) Ukazte, Ze funkce z — sinz je kladnd na (0,00) a vySetfete konvergenci Newtonova

integrélu
/°° (log x)(log(z — sinz)) i
0 28 + 10 +sinz .

(3)(16 bodti) Naleznéte vSechna maximaln{ feSeni diferencidlni rovnice
y@ — 2@ 4y = (4t —8)et .

(4)(12 bodli) DokaZte ndsledujici tvrzeni: Necht' f : R — R je nekonedné diferencovatelnd funkce
splitujici odhad | f(z)| < e™/**, z € R\ {0}. Pak f m4 v 0 derivace viech ¥4dd nulové.
(Névod: Zvazte Taylordv polynom pro funkci f.)
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